

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

Jegyzőkönyv száma: 10/2014. (XII. 9.)

Készült: A Városstratégiai Bizottság 2014. december 9-én (kedd) 16⁰⁰ órára összehívott, 16 óra 07 perckor megkezdett ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (9021 Győr, Városház tér 1.) első emeleti Zechmeister II. termében.

Meghívottak:

Jelen

Borkai Zsolt polgármester	-----
Simon Róbert Balázs alpolgármester	-----
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester	-----
Fekete Dávid alpolgármester	-----
Bolla Péter kabinetfőnök	-----
GyMS M. Építész Kamara	-----
GyMS M. Mérnöki Kamara	-----
GyMS M. Kereskedelmi és Iparkamara	-----
Hancz Gábor Kisalföld szerkesztőség	-----
Nagy Péter Reflex Környezetvédő Egyesület	-----
Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Egyesülések Szövetsége	-----
Győr-Moson-Sopron Megyei Civil Információs Központ	-----
GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató Vagyongazdálkodó Zrt.	-----
Együtt Gyárvárosért Civil Egyesület	-----
Győr+ Szerkesztőség	-----
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője	-----
Nagyné László Edit, a Hatósági Főosztály vezetője	-----
Dr. Lipovits Szilárd jegyző	-----
Dr. Csörgits Lajos aljegyző	-----

Városstratégiai Bizottság részéről:

Dr. Sík Sándor – bizottság elnöke	Dr. Sík Sándor – bizottság elnöke
Szabó Jenő – bizottság alelnöke	Szabó Jenő – bizottság alelnöke
Borsi Róbert – bizottsági tag	Borsi Róbert – bizottsági tag
Bartal György – bizottsági tag	Bartal György – bizottsági tag
Tallián István – bizottsági tag	Tallián István – bizottsági tag
Fodor Roland – bizottsági tag	Fodor Roland – bizottsági tag
Bárány István – bizottsági tag	Bárány István – bizottsági tag
Kovács László – bizottsági tag	Kovács László – bizottsági tag
Béres Andrea – bizottsági tag	Béres Andrea – bizottsági tag
Juhász István – bizottsági tag	Juhász István – bizottsági tag
Horváth Gyula – bizottsági tag	Horváth Gyula – bizottsági tag

Távolmaradását előzetesen jelezte:

-

Jelen vannak továbbá:

Nyári Zoltán, a Bizottság titkára
Fűke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője

Kalmárné Nagy Katalin, Településfejlesztési Főosztály
Városépítési Osztályának vezetője
Szombati Bertold, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselőjében
Kövecses Péter, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselőjében
Horváth István, a Településfejlesztési Főosztály –
Városépítési Osztály – Üzemeltetési csoportjának munkatársa
Gyertyás János, a Településfejlesztési Főosztály –
Városépítési Osztály – Beruházási csoportjának vezetője
Csejtei György, a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjében
Medvigné dr. Mózes Éva, a Településfejlesztési Főosztály
jogásza
Id. Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. képviselőjében

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:

Dr. Zseák Mária, a Településfejlesztési Főosztály jogásza

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Köszönti a Városstratégiai Bizottság ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülésen 11 bizottsági tag - a megválasztott 11 bizottsági tag több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

A napirend elfogadása és tárgyalása előtt kéri a bizottság tagjait, hogy az új ciklus megkezdése előtt a bizottsági tagok röviden mutatkozzanak be a jelenlévőknek és egymásnak.

Javaslatot tesz a bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyvek hitelesítőinek személyére. Az elmúlt ciklus jegyzőkönyv-hitelesítőit Bartal György és Borsi Róbert bizottsági tagokat javasolja, akik elfogadják a felkérést.

Elsőként Bartal György jegyzőkönyv-hitelesítő személyét bocsátja szavazásra.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

61/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

A Városstratégiai Bizottság az üléseiről készült jegyzőkönyvek hitelesítésére a jelenlegi választási ciklus időtartamára Bartal György bizottsági tagot választja meg.

Ezt követően Borsi Róbert jegyzőkönyv-hitelesítő helyettes személyéről kér szavazást.

Megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

62/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

A Városstratégiai Bizottság az üléseiről készült jegyzőkönyvek hitelesítésére a jelenlegi választási ciklus időtartamára - Bartal György jegyzőkönyv hitelesítő akadályoztatása esetére - Borsi Róbert bizottsági tagot választja meg.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele, esetleg más javaslata van, jelezze. Hozzászólás nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

63/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2014. december 9-i ülésének napirendjét:

Napirend:

- 1. Javaslát a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 38/2012. (XII. 19.) GYMJVÖ. rendelet módosítására**

Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

- 2. Javaslát a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló 17/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

- 3. Javaslát az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására (Szűnyog-szigeten a téli madáretetés támogatása)**

Előterjesztő: Településfejlesztési Főosztály

- 4. Javaslát a Győr, Tópart utca (hrsz: 0551/1) melletti beépítés közterület kialakítási tervének jóváhagyására**

Előterjesztő: Településfejlesztési Főosztály

- 5. Javaslát a Városstratégiai Bizottság 2015. I. féléves munkatervére**

Előterjesztő: Dr. Sík Sándor, a Városstratégiai Bizottság elnöke

- 6. Tájékoztató Győr város villamos energia ellátási rendszerének helyzetéről, fejlesztésekről, korszerűsítésekről**

Előterjesztő: Borkai Zsolt Győr Megyei Jogú Város polgármestere

- 7. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgyűjtési rendszer megvalósításáról**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester és Hegyi Zoltán Társulási Tanács elnök

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 38/2012. (XII. 19.) GYMJVÖ. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Fodor Roland, a bizottság tagja: Megkérdezi, hogy az előterjesztésben szereplő 4 új ellátandó feladatot központi jogszabály állapította-e meg?

Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezetője: Válaszában elmondja, hogy az újonnan ellátandó feladatokat a 2012. december 11-én megjelent belügyminiszeri rendelet

szabályozza, ami már előre vetítette, hogy 2015. januárjától milyen újabb ellátandó feladatai lesznek a kéményseprő-ipari szolgáltatóknak.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Kérdése, hogy a megállapított 4 új feladat a közszolgáltató szerint szakmailag mennyire indokolt?

Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezetője: Teljes mértékben egyetért vele. Véleményét alátámasztandó elmondja, hogy rengeteg, a levegő utánpótlás hiányából eredeztethető füstmérgezéssel találkozunk nap, mint nap. Az épületekbe beszerelt vagy beépített épületszerkezetek, különösen a hőszigetelések és nyílászáró szerkezetek légzáró és pára áteresztető-szellőztető tulajdonságainak javulásával egyidejűleg csökken a levegő-utánpótlás, s miután a levegő elfogy, megtörténik a füstgáz-visszaáramlás. Véleménye szerint ezeket a nyílászárókat el kell látni a megfelelő szellőzőpanelekkel, légbeeresztő nyílásokkal. Az ablakos cégek eddig nem megfelelően működtek együtt a forgalmazás és beépítés terén, mivel jellemzően külföldi gyártmányokról van szó, aminek a szerkezeti kialakítását nem a honi előírások szerint készítik el. Minden feladat-szabályozást szükségesnek ítélt.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Egyetlen kérdése lenne még. A táblázatban szereplő új szolgáltatási díjak mértékét a belügyminisztériumi rendelet írja elő, az új számítási módszer kialakításából miért hiányzik a korábban adható 50 %-os kedvezmény?

Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezetője: Válaszában elmondja, hogy a településeken kijelölt szolgáltatók teljesítenek feladatot. A környező településeken korábban kijelölt szolgáltatók azért tudtak a KÉTÜSZ Győr Kft. által kiszabott díjak alá menni, mert előre egyeztették az árakat. Indokolatlanul alacsony árakon akartak szolgáltatni, csak mikor megjöttek az új feladatok, és ráébredtek a feladatellátáshoz szükséges hiányosságokra, akkor hátráltak ki a kötelességük alól. A feladatellátáshoz előre kalkulált díjaik nem voltak tarthatók, ezért indokolt az önkormányzati díjszabás.

Dr. Zseák Mária, a Településfejlesztési Főosztály jogásza: A hatályos rendelethez képest a Győr környéki települések csak a 2.a és 2.b pontok tekintetében módosulnak. A negyedik táblázat a 15 kijelölt településre vonatkozik, melyhez tartozik egy-egy önálló táblázat is. Fodor Roland bizottsági tag egy másik táblázattal összefüggő területet hasonlított össze. A hatályos rendelet 3. és 4. táblázata nem módosul, csak a 2. számú, ami a sormunka keretében elvégzett tevékenységeket jelenti, kizárólag ezek módosulnak.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Tisztázni szeretné, hogy jól érti-e az előterjesztést: itt egy hatósági áras szolgáltatásról van szó, aminek a rezsicsökkentés hatására csökkent a díja, ezt kompenzálva 4 új feladatot kapnak a közszolgáltatást végzők, amit a szolgáltatást igénybe vevők fizetnek majd meg. Véleménye szerint a szolgáltatók kényszerítve vannak több szolgáltatás alacsonyabb áron történő elvégzésére, amit a végső fogyasztók fizetnek meg, holott központilag rezsicsökkentés van előírva.

Harnisch Róbert, a KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezetője: A rezsicsökkentéssel összefüggő rendelkezések hatályban maradnak, nem sérül a jogalkotói szándék, mivel az árak változatlanok maradnak.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Máshonnan pótolják a szükséges forrásokat.

Dr. Zseák Mária, a Településfejlesztési Főosztály jogásza: A hatósági árat az Önkormányzat állapítja meg, a központi jogszabályok iránymutatásai alapján.

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 8 igen 1 nem és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

64/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „**Javaslat a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 38/2012. (XII. 19.) GYMJVÖ. rendelet módosítására**” - című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A FIZETŐ-PARKOLÓHELYEK ÜZEMELTETÉSÉNEK ÉS HASZNÁLATÁNAK SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 17/2013. (IV. 18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Fodor Roland, a bizottság tagja: Ügyrendi kérdésben kíván felszólalni, kéri, hogy a módosítással érintett hét jogszabály-szakaszról egyenként szavazzon a Bizottság.

Medvigné dr. Mózes Éva, a Településfejlesztési Főosztály jogásza: Válaszában elmondja, hogy az előterjesztést a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (GATUBI) nyújtotta be, így módosító indítványt a GATUBI ülésén lehet ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban benyújtani.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Ha jól érti, az előterjesztés módosítására ezen az ülésen nincs lehetőség, viszont kifejtene frakciója álláspontját. A negyedik szakaszt érintő módosításban korlátozzák a második, illetve a harmadik számú gépjárművek után igénybe vehető bérlet-kedvezményeket. Véleményük szerint a második autó után ugyanúgy járhatna kedvezmény, mint az elsőnél kizárólag a parkolóházakban. A hetedik szakaszt érintő módosítással, miszerint a rakparton bevezetésre kerülne a fizetős parkolás, szintén nem tudnak egyet érteni. Javaslatuk az volna, hogy a Dunakapu-téri beruházás teljes átadásáig, 2015. szeptember 1-jéig legyenek ezek a helyek nem-fizetősek. Szerinte ez egy gesztus lenne a város polgárai számára, cserébe azért, hogy „el kellett viselniük” az építkezéssel együtt járó „kellemetlenségeket”. Mivel a módosító indítványát a Városstratégiai Bizottság nem tudja befogadni, ezért nem támogatja az előterjesztés jóváhagyását.

Juhász István, a bizottság tagja: A visszaváltható, ún. „5 perces jegyeket” igénybe vevők hány százaléka él ezzel a lehetőséggel?

Szombati Bertold, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselője: A tegnapi bizottsági ülésen a képviselő úr (Juhász István) azt kérdezte, hogy ezeket a jegyeket miért csak egyszer mutathatják be 30 napon belül a jegy nélkül parkoló, pótdíjazott autósok. A pótdíj kiszabása háromféleképpen történhet: érvényes jeggyel, bérlettel, vagy mobiltelefonos díjfizetéssel nem rendelkezik az autós, a második eset az, amikor valaki a parkolójegyét, bérletét nem ellenőrizhető, jól látható módon helyezte ki, illetve a harmadik, amikor „a fizető parkolóhelyet a szolgáltató írásbeli hozzájárulása nélkül, árusítási, reklámozási és egyéb haszonszerzési célú tevékenység érdekében veszi igénybe. Ez a szabály az „A” kategóriát hivatott korlátozni. Volt olyan gépjármű tulajdonos, aki mintegy 80 alkalommal mutatta be utólag a parkolójegyét. A tervezett szankcionálás az ebbe a kategóriába esőket hivatott kiiktatni. Amennyiben az ilyen helyzetekben eljáró parkoló-őr nem tud a rendszerben érvényes parkolásra jogosító jegyet, bérletet, vagy mobil-parkolójegyet találni (figyelembe véve a parkolójegy-automaták igénybevételehez szükséges időráfordítást), az érintett rendszámát felviszik a rendszerbe. Így kiküszöbölhetők a rendszerből a notórius bliccelők, akik a jegyet utólag megvásárolva mutatják be, s kéri a bírságok elengedését.

Juhász István, a bizottság tagja: Ezek a számok éves, vagy havi bontásban értendők?

Szombati Bertold, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselője: Természetesen éves szinten. És nem értendő a második kategóriába eső bírságolási esetekben, kizárólag a jegy nélkül parkolókat szankcionálnák ezek az új rendelkezések.

Borsi Róbert, a bizottság tagja: Fodor Roland képviselő úr által a Móricz Zsigmond rakpart fizetős parkolóhelyé válásával kapcsolatban elmondottakkal szemben szeretné kifejezni ellenvéleményét. A fizetős városi parkolás egyik fontos indoka, hogy ily módon gyorsítsák a belvárosi parkoló-övezetek cirkulációját, elérve azt, hogy minél kevesebb ideig vegyék igénybe a belső városi mag területét. Ezért történt meg az elmúlt években (pl.: Nádorvárosban) az a kezdeményezés, hogy akár a lakóépületek előtt kialakított, városi üzemeltetésben lévő parkolóhelyek is fizetősek legyenek. Ha ez nem így történt volna, a várakozási idő indokolatlan kitolódásával kellett volna számolni ezekben a lakóövezetekben is, elfoglalva a helyet az ott lakóktól, ezért a Fodor képviselő úr által elmondottakkal nem tud egyetérteni.

Kovács László, a bizottság tagja: A Vasudvar „nyilvánossá tételére” készült-e valamilyen hatástanulmány, hogy a környezetre nézve (ide értendő zajszennyezés) ez milyen megterhelést jelent, és hogy az itt élők véleményét kikérték-e a döntéshozók ezzel kapcsolatban?

Szombati Bertold, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselője: Válaszában elmondja, hogy ilyen tanulmány nem készült, a környező társasházi lakók kezdeményezésére történik a felszíni hálózatba való bevonás.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Pontosítani kívánja Borsi Róbert képviselő úr szavait, miszerint a Jobbik frakciója nem ingyenessé tenné a parkolást, hanem kitolná a fizetési övezetbe történő bevonás határidejét.

Szombati Bertold, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselője: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a rendelet-tervezet nem szabályozza a parkolóházak igénybevételét, illetve díjszabását, mivel azt a GYŐR-SZOL Zrt. belső szabályzata már megteszi. Reméli, hogy az amúgy is egyre jobban igénybe vett parkolóházak kihasználtsága fokozódik a rendelet elfogadását követően.

Medvigné dr. Mózes Éva, a Településfejlesztési Főosztály igazgatója: Az elmondottakat kiegészíti azzal, hogy ez a rendelet a közterületi parkolást hivatott szabályozni, hatálya nem terjed ki a nem közterületen lévő parkolóházak területére. Bármiféle módosító indítványt a GATUBI ülésén, írásban lehet benyújtani, ahol is dönthetnek az indítvány befogadásáról.

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 7 igen 3 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

65/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „**Javaslat a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló 17/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására**” - című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

3. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖRNYEZETVÉDELMI ALAP FELHASZNÁLÁSÁRA (SZÚNYOG-SZIGETEN A TÉLI MADÁRETETÉS TÁMOGATÁSA)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

66/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága madáreleségre, madáretetőkre 60.000,- Ft felhasználását biztosítja a Szúnyog-szigeti Zártkerti Egyesület részére pénzeszköz átadása keretében az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős: Városstratégiai Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐR, TÓPART UTCA (HRSZ: 0551/1) MELLETTI BEÉPÍTÉS KÖZTERÜLET KIALAKÍTÁSI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Fodor Roland, a bizottság tagja: A határozati javaslatban szereplő végrehajtási határidővel kapcsolatban kérdezi, hogy a határidő dátuma 2015. február 9. napjaként értendő-e?

Nyári Zoltán, a Bizottság titkára: Természetesen a dátum nem 2014., hanem 2015. Egyszerű elírásról van tehát szó, ami korrigálásra kerül az előterjesztésben, mivel a településrendezési szerződés előkészítésének véghatárideje a Bizottság jóváhagyását követő 60 nap.

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

67/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a melléklet szerinti, „Győr, Tópart utca (hrsz: 0551/1) melletti beépítés közterület kialakítási terve” munkacímet viselő közterület kialakítási tervet jóváhagyja.

Felelős: a Városstratégiai Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

2. A Városstratégiai Bizottság felkéri a Településfejlesztési Főosztály vezetőjét, hogy a jóváhagyott közterület kialakítási terv és a hatályos jogszabályok alapján a településrendezési szerződést 60 napon belül készítse elő. Az ingatlanfejlesztés részletes feltételeit (különösen: ütemezés, biztosíték, a véleményező önkormányzati szervek és hatóságok előírásai, a

közterületen kiépítésre kerülő műszaki járulékos infrastruktúra térítésmentes átadása) a megkötendő településrendezési szerződésben kell rögzíteni és kifejezésre juttatni.

3. A Városstratégiai Bizottság felkéri a Településfejlesztési Főosztály vezetőjét, hogy a közterület-kialakítási terv 1-1 jóváhagyott példányát küldje meg az érintett közműszolgáltatóknak, szakhatóságoknak, Fejlesztőnek, továbbá a hivatali nyilvántartásban a szükséges átvezetéseket végezze el.

Felelős: a Településfejlesztési Főosztály vezetője

Határidő: 2015. február 9.

5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁG 2015. I. FÉLÉVES MUNKATERVÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy az egyes bizottságok mindenkor munkaterve a Közgyűlés üléstervéhez idomul, így a Városstratégiai Bizottságé is.

Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

68/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a 2015. I. félévi üléseinek munkatervét az 1. számú melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Városstratégiai Bizottság elnöke

Határidő: azonnal, végrehajtásra: 2015. június 30.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

6. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ GYŐR VÁROS VILLAMOS ENERGIA ELLÁTÁSI RENDSZERÉNEK HELYZETÉRŐL, FEJLESZTÉSEKRŐL, KORSZERŰSÍTÉSEKRŐL

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

69/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató Győr város villamos energia ellátási rendszerének

helyzetéről, fejlesztésekről, korszerűsítésekről” - című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

7. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Horváth István, a Településfejlesztési Főosztály – Városépítési Osztály – Üzemeltetési csoportjának munkatársa: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy a elmúlt időszakban az alábbi három fő lépést tette meg a Társulási Tanács: 2014. június 1-től kizárólag nonprofit szervezet lehet a hulladékgazdálkodási közszolgáltató, ezért a Társaság felmondta a szerződését a GYŐR-SZOL Zrt.-vel, ami előtt nyílt közbeszerzési eljárást jelentetett meg, és folytatott le, melynek győztese a Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. lett. Másik fontos adminisztratív jellegű teendő volt a bírósági ügyek folytatása, mivel 14 önkormányzat ellen a Társulás bírósági pereket indított, egyet már a Veszprémi Törvényszéken másodfokon megnyert a Társulás, míg a Győri Járásbíróságon 4 pert első fokon meg is nyert a Társulás, azonban a 4 alperes másodfokra terelte az ügyet, illetve a közeljövőben várható 9 önkormányzattal szemben ítélethirdetés. A harmadik szintén nagyon fontos adminisztratív tevékenység volt a Társulás alapító okiratának módosítása, amit tavaly augusztus 29-én fogadott el a Társulási Tanács, majd aláírta mind a 112 önkormányzat. Sajnos 17 olyan önkormányzat továbbra is akad, akik annak ellenére nem írták alá az alapító okiratot, hogy a képviselő testületük ezt megszavazta. Ezen tények figyelembevételével az új alapító okirat még nem lépett hatályba, hanem továbbra is a 2009-ben aláírt dokumentum van hatályban.

Juhász István, a bizottság tagja: Kérdezi, hogy a hulladékgyűjtő szigeteken eluralkodott kaotikus, városképet rontó és közegészségügyi problémákat előidéző állapotokra milyen megoldási javaslatokat dolgozott ki a Társulási Tanács.

Horváth István, a Településfejlesztési Főosztály munkatársa: A probléma ismert a Társulás előtt. Egy köztisztasági tevékenység keretén belül a GYŐR-SZOL Zrt. napi rendszerességgel takarítja ezeket a szigeteket. Sajnos mindig akadnak olyanok, akik nem tartják be ezeket a köztisztasági előírásokat, azonban jelenleg ezekkel nem tud mit kezdeni a szolgáltató.

Bárány István, a bizottság tagja: Amikor ellenőrzi a választóközterében fellelhető szigetek telítettségét, sajnálattal állapítja meg, hogy azok mindig fel vannak telve, a környezet állapota elhanyagolt. Álláspontja szerint mindig azok a polgárok járnak így rosszul, akik szelektíven válogatott szemetüket kívánják itt elhelyezni, amit ilyenformán nem tudnak megtenni. Ilyen esetekben szokta javasolni a hozzá forduló lakosságnak, hogy vegyék igénybe a hulladékgyűjtő udvarokat. Problémaként veti még fel, hogy a környező falvakból is Bácsára hordják az emberek a szemetüket, beleértve a háztartási szemetet is. Megkérdezi, hogy az ürtetés gyakoriságán tudna e javítani a szolgáltató, mivel a helyi közmunkaprogramban résztvevők is kizárólag személtakarítással vannak megbízva. Véleménye szerint a szelektív hulladékgyűjtésnek már a konyhában kell elkezdődnie. A bevezetés óta csak folyamatosan romlik a helyzet, ami megmutatkozik abban is, hogy a szelektáló tartályok sokszor oda nem való hulladékkal vannak telítve. Létezik e megnyugtató megoldás a felvetett problémákra?

Borsi Róbert, a bizottság tagja: Szeretné megköszönni a Társulás Tanácsának, illetve a munkában résztvevő szakembereknek az áldozatos, hozzáértő munkát. Elmondja, hogy a

Társulás háttérmunkáját végző munkatársaknak milyen nehéz feladatokat kellett megoldaniuk. Mivel már három éve aktív tagja a Társulás Tanácsának, így volt rálátása a döntési mechanizmusra a hatékony és rendszeres ülések alkalmával, annak ellenére, hogy a 114 önkormányzattal működő testületet nem egyszerű működtetni. A felvetett problémákat (többek közt a hulladékgyűjtő-szigetek körüli áldatlan állapotokat) igyekeznek mindig orvosolni. Véleménye szerint itt nem helyi, hanem országos szintű problémáról, jelenségről van szó. A peremkerületi személtlerakásból ide koncentrálódik mostanság a nem helyi lakos zugszemelők tevékenysége. Véleménye szerint (példaként említi az Ikva u. 13. sz. előtt kihelyezett hulladékgyűjtő edényeket) a gyűjtőedényeket az utcára merőlegesen kellene elhelyezni, mert így látják a hulladékot elhelyezni kívánók, hogy az edények mindkét oldalán, elől hátul nyílással vannak kialakítva, elősegítve a könnyebb hulladék elhelyezést. Szeretné, ha ez a gyakorlat elterjedne, és szeretne a szolgáltatótól visszajelzést kapni, hogy mennyire működik jól ez a rendszer.

Szabó Jenő, a bizottság alelnöke: Szeretne a választóközterében szerzett tapasztalatairól beszámolni. Véleménye szerint a korábban említett problémák nem fognak gyorsan megoldódni. Közös fellépést sürget az ügyben, mert ez a fajta mentalitás városképi problémákat is felvet. A kisipari-hulladékok, építési törmelékek szintén elszaporodni látszanak. Véleménye szerint a szigetek bekamerázása és a hatékony rendőri fellépés segíthet a problémán.

Fodor Roland, a bizottság tagja: Véleménye szerint ezek a problémák már rendvédelmi kérdésként kezelendők. Annak ellenére, hogy egyetért Borsi Róbert felvetéseivel, mely szerint ez már országos jelenség, azért vannak helyek (Újvárost említi példaként), ahol ezek a problémák nagyobb számban jelentkeznek. A bekamerázással egyetértenek, sőt a Jobbikkal régóta támogatják ezen elképzeléseket, s a megfelelő helyeken elő fogják terjeszteni ezzel kapcsolatos elképzeléseiket.

Kövecses Péter, a GYŐR-SZOL Zrt. képviselőjében: Köszöni a támogató hozzászólásokat és az elvégzett munkával kapcsolatos elismerést. Szeretne tenni pár kiegészítést ahhoz, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatban teljes információkkal rendelkezzenek. Az EU-s forrásokból megvalósított hulladékgyűjtő-szigetek működtetéséről a fenntartási időszak végéig, azaz 2016 év végéig kell gondoskodnia a szolgáltatóknak. A mennyiségi eredmények a szelektíven gyűjtött hulladékok tekintetében nagyon jók. A szigetek környékén jelentkező állapotok országos problémát jelentenek véleménye szerint is. Eredményeket elérni a takarítással, bekamerázással és szankcionálással tudnának, amit folyamatosan végez a szolgáltató. Az ürítési gyakoriság elősegítése érdekében a tudottan problémás helyeken folyamatosan fellépnek, Győrben ez 40-50 helyet jelent, ahol ezeket a jelenségeket figyelemmel kísérik. Vannak olyan helyek, ahol az edényeket többször ürítik naponta. Kéri a képviselőket, hogy folyamatosan tájékoztassák a szolgáltatót, ha egy újabb problémás helyet fedeznek fel, ahol szükséges az ürítések számának növelése. Az alsó ürítésű edények véleménye szerint jobb megoldást jelentenek az oldalsó bedobó nyílásaikkal, szemben a felülről tölthető edényekkel. A beszerzése ezeknek a hatékonyabb eszközöknek folyamatban van, és terveik szerint legalább 20 helyen fogják az edényeket lecserélni. Az energetikai hasznosítás nem függ össze a hulladékszigetek környékének állapotával.

Borsi Róbert, a bizottság tagja: A korábbi hozzászólását kívánja kiegészíteni. Az otthoni szelektív gyűjtés elősegítése érdekében szeretné elérni, hogy a hulladék már a keletkezési helyén szelektálva legyen. Szeretné felhívni a figyelmet egy alkalmazásra, ami tájékoztatja a lakosságot a szelektív válogatás mikéntjéről, ezáltal kiküszöbölhetővé válik, hogy a nem odavaló szemetet is elhelyezzék ezekben a gyűjtőedényekben.

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Véleménye szerint a GYŐR-SZOL Zrt. tevékenysége dicséretet érdemel a hulladékudvaroknak a megvalósítására, kihelyezésére tett erőfeszítéseit illetően.

További hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 11 fő - 11 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

70/2014. (XII. 9.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról” - című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

Borsi Róbert, a bizottság tagja: Az elmúlt ülészak gyakorlatát és annak hatékonyságát figyelembe véve szeretné kérni, hogy az elektronikusan kiküldött előterjesztések elnevezései tükrözzék a napirend tervezett számát és címét.

Dr. Sík Sándor, a bizottság elnöke: Felhívja a Bizottság tagjainak figyelmét, hogy a december 19-i Közgyűlés előtt várhatóan reggel 9 órakor rendkívüli bizottsági ülés megtartására kerül majd sor.

Mivel a napirendet követően további észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, megköszönve a bizottsági tagok munkáját és az érdeklődők figyelmét, az ülést 17 óra 02 perckor bezárja.

K.m.f.



Bartal György
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Sík Sándor
a bizottság elnöke